LLAMADO A CONCURSO PARA EL CARGO DE ENCARGADO (A) DE COMUNICACIONES Y DIVULGACIÓN CIENTÍFICA NÚCLEO MILENIO MASH

El Núcleo Milenio MASH (Marine Agronomy of Seaweed Holobionts) es un centro de investigación, financiado por Iniciativa científica Milenio (ANID), dedicado al estudio interdisciplinario de la biología, microbiología y genómica de las macroalgas para impulsar el desarrollo de la acuicultura. Se encuentra ubicado en el Centro i~mar de la Universidad de Los Lagos (Puerto Montt), y cuenta con la participación de la P. Universidad Católica de Chile, Universidad de Chile, Universidad Austral de Chile y Universidad Mayor. 

I. Identificación del cargo
Buscamos un Encargado(a) de Comunicaciones y Divulgación Científica que posicione al Núcleo a nivel nacional como un referente en investigación sobre macroalgas, que proponga y organice acciones de Divulgación Científica, para dar a conocer el quehacer del Núcleo a la sociedad.

Nombre del cargo: Coordinador(a) y Divulgador(a) Científico(a) 
Jornada: Completa
Lugar de trabajo: Centro i~mar, Universidad de Los Lagos, Puerto Montt

II. Responsabilidad del cargo

Desarrollar e implementar acciones de comunicación y divulgación científica de MASH:
· Generación de contenido: Elaboración de notas, entrevistas, comunicados, gráficas, videos u otros contenidos sobre el quehacer del Núcleo para su publicación en el sitio web y redes sociales. 
· Gestión de medios: Elaboración y envío de notas, columnas de opinión u otros, a medios de comunicación regionales y nacionales; Relacionamiento con editores y periodistas.
· Coordinación con equipo web y diseñadora: liderar el trabajo de Comunicaciones junto al equipo a cargo del sitio web y con la diseñadora gráfica del Núcleo. 
· Coordinación acciones de Divulgación: organizar y dar curso a diferentes acciones de divulgación científica con distintos estamentos de la sociedad, educativa, cultura, otros. 
· Cobertura y difusión de las actividades del Núcleo. 
· Coordinación inter-institucional: Contraparte con equipos de comunicaciones de las instituciones albergantes y ANID, para informar oportunamente las actividades y acciones de comunicación realizadas. Generación de contactos con instituciones públicas y agrupaciones de la sociedad relevantes en la temática, para la coordinación de difusión conjunta de las actividades del Núcleo Milenio MASH.
· Registro: Mantener sistemáticamente registro de todas las acciones y actividades de difusión y trabajo intersectorial, tanto de manera interna como con ANID. 
· Coordinar el proyecto de Proyección del Medio Externo (PME) “Marine Agronomy for Kids”, MAK. 
Coordinación de labores MASH:
· Coordinar reuniones, workshop, seminarios, capacitaciones, visitas y charlas del equipo científico
· Seguimiento de indicadores de productividad del centro
· Apoyar en la elaboración de informes técnicos y edición de contenidos científicos



III. Requisitos
Nivel de estudios: Superior
Experiencia laboral demostrable en actividades de comunicación y divulgación científica, de preferencia en temas relacionados con el mar.
Idiomas: Castellano e inglés, oral y escrito
Manejo de herramientas computacionales incluyendo editor fotográfico, herramientas de diseño gráfico, editor de videos e idealmente Wordpress.
Manejo avanzado de redes sociales (Twitter, Instagram, Facebook, LinkedIn, YouTube).

IV. Competencias o habilidades deseadas
· Proactividad, creatividad y autonomía en el trabajo
· Capacidad de comunicación
· Capacidad de trabajar de manera independiente y metódica, autonomía 
· Disponibilidad para viajes y actividades fuera del lugar de trabajo
· Habilidad comunicacionales y facilidad de interacción en equipos interdisciplinarios
· Habilidades de redacción y edición de contenidos científicos 

V. Periodo de postulación 
Para postular, enviar CV junto a una carta de motivación, referencias (al menos 2) y fotocopia de los certificados de estudios. 
Recepción de antecedentes: Enviar a imar.adm@ulagos.cl, indicando en el asunto “Postulación MASH”
Plazo de postulación: hasta el 15 septiembre 2023. 
